

6 августа  
в помещении  
Челябинского  
государствен-  
ного театра  
оперы и балета

имени М. И. Глинки пьесой Л. Гераскиной «Николай Иванович» начали свои гастроли Московский театр драмы и комедии.

За время пребывания в Челябинске коллектив театра покажет 11 спектаклей.

В беседе с нашим корреспондентом главный режиссер театра заслуженный деятель искусств А. К. Плотников сказал:

— Наш театр впервые гастролирует в Челябинске, а первая встреча со зрителями всегда по-особенному ответственна и радостна. Готовясь к этим гастролям, мы стремились к тому, чтобы наш репертуар был, во-первых, мало знаком челябинским зрителям и, во-вторых, чтобы он мог достаточно полно раскрыть творческое лицо театра.

Преобладающее место в гастрольном репертуаре занимают произведения советских драматургов. На протяжении всей своей деятель-

## ГАСТРОЛИ МОСКОВСКОГО ТЕАТРА ДРАМЫ И КОМЕДИИ

# НАШ ДЕВИЗ — СОВРЕМЕННОСТЬ

ности наш театр всегда стремится быть возможно ближе к современности, говорить языком искусства прежде всего о сегодняшнем дне, о жизни нашего народа.

Во время гастролей мы покажем челябинцам такие спектакли на современные темы, как «Николай Иванович» Л. Гераскиной, раскрывающий проблемы воспитания советской молодежи как сложный и глубоко творческий процесс, «Сила любви» и «Меч и звезды» Ю. Чепуринина — спектакли разные по форме и по содержанию, объединенные большой антиеврейской темой и той страстью, с какой говорят драматург о волнующих его вопросах жизни.

В нашем репертуаре немало современных советских комедий. Жанровое разнообразие репертуара — один из принципов творческой ра-

боты театра. Зрители Челябинска увидят жизнерадостный водевиль В. Дыховичного и М. Слободского «Факир на час» — музыкальный спектакль, насыщенный песнями, куплетами, шутками, шаржами, веселую кочедилю Л. Гераскиной «Государи по квартире», посвященную проблемам быта, морали советского человека, праздничное народное представление комедии украинского драматурга В. Мишико «На хуторе близ Диканки».

Кроме того, зрители Челябинска увидят на сцене театра и другие произведения прогрессивной зарубежной литературы — инсценировку популярного романа известного английского писателя Грэмма Грина «Тихий американец» и трагикомедию итальянского драматурга Эдуардо де Филиппо «Презраки».

Более тридцати лет не сходит со сцены театра романтическая драма Д. Аверкиева «Каширская старница». Это своеобразное, глубоко поэтическое произведение о старой Руси, о большой любви, светлой и трагической.

Мы стремимся к тому,

чтобы спектакли театра были насыщены большими мыслями и чувствами, чтобы все они находили отзвук в сердцах наших зрителей и, конечно, чтобы они всегда были своеобразны по форме, по характеру своего эстетического воплощения. А насколько театру удается это сделать — пусть судят сами челябинцы.

Московский театр драмы и комедии пребудет в Челябинске до 6 сентября. Помимо театра оперы и балета им. М. И. Глинки гости выступят на сценах дворцов культуры тракторного и металлургического заводов. С некоторыми своими спектаклями коллектив театра выедет в Магнитогорск.